

НОВОСТИ ЦФО

Белгородская область
Идет борьба
с «теневыми»
выплатами

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники управления по налоговым преступлениям УВД по Белгородской области выявили факты выплаты так называемой «теневой» заработной платы.

На одном из предприятий по изготовлению мебели и изделий из бетона работникам официально выплачивалось от двух до пяти тысяч рублей, остальные деньги они получали в конвертах. К производству привлекались местные жители и рабочие из ближнего зарубежья.

Суммы «теневых» выплат фиксировались в бухгалтерских документах. Подпольные ведомости хранились, в прямом смысле слова, под полом. В ходе осмотра сотрудники милиции обнаружили небольшой сейф, который был спрятан под ступеньками на входе в один из кабинетов.

Сотрудники УВД по Белгородской области отмечают, что с наступлением кризиса предприниматели стали чаще игнорировать интересы общества. В городе Валуйки одна из фирм-подрядчиков выполняла работы по утеплению наружных стен многоквартирного дома. Сотрудники УНП выяснили, что рабочие, которые непосредственно занимались утеплением, не значились в списках фирмы-подрядчика, никаких договоров с ними не заключалось.

Воронежская область
Вера объединяет
народы

Вчера в Покровском соборе города Воронежа состоялось освящение колоколов, которые будут доставлены и торжественно переданы в дар Украине.

Колокола отлиты в Воронеже для звонницы строящегося храма Спорительницы хлебов в городе Сваатов Луганской области. Инициатором и исполнителем благотворительного международного проекта «Воронежские колокола в дар Украине» стала комиссия по толерантности и общественной дипломатии Общественной палаты Воронежской области. Проект реализуется во исполнение соглашения «О межрегиональном сотрудничестве между Луганской областью Украины и Воронежской областью Российской Федерации».

По маршруту доставки колоколов в приграничных районах пройдут молебны и состоятся встречи делегации с местным населением.

Калужская область
Темпы
строительства
замедлились

За восемь месяцев текущего года в области построено 2010 новых благоустроенных квартир. Общая площадь построенного жилья составила 190,9 тыс. квадратных метров.

Однако в связи с возникшими финансовыми трудностями заметно снижены темпы строительства в Калуге и Обнинске. За этот год в областном центре при плане 150 тысяч квадратных метров предполагается сдать в эксплуатацию только 90 тысяч квадратных метров жилья. Значительно сократился рынок продаж жилой недвижимости в Обнинске, что, в свою очередь, оказало негативное влияние на объемы жилищного строительства в наукограде.

Анализируя ситуацию, губернатор Калужской области А.Д. Артамонов отметил, что для стабилизации ситуации в отрасли банковским структурам необходимо расширить возможности кредитного доступа для населения и строительных организаций.

Липецкая область
Лучшему
вагоновожатому —
автомобиль

XIII Всероссийский открытый конкурс профессионального мастерства водителей трамвая проходит в эти дни в Липецке.

Заявки подали представители 28 городов. Участникам предстоит пройти следующие туры: теоретический экзамен, экзамены на знание Правил дорожного движения и культуру обслуживания, прием подвизания на трассе. Лучший в России водитель трамвая получит приз от Минтранса России — автомобиль.

По сообщениям информантов.

АВИАМОДЕЛИЗМ

Всё выше, выше и выше...

Его всегда манило небо. С самого детства с замирающим сердцем он следил за самолетами, которые пронеслись высоко в небе и казались снизу такими маленькими, игрушечными. Правда, пока только в уменьшенном виде, именно такого размера, какими мы видим их с земли.

Наш герой — Сергей Докукин, девятиклассник школы № 28 г. Орла — занимается в авиамодельном кружке Орловского центрального Дома технического творчества уже пятый год. Он является дипломантом городского конкурса авиамodelистов-механиков, победителем 33-й городской выставки детского творчества, а также областных соревнований по авиационным моделям на приз «Памяти Ковалева». Сергей Докукин — призёр 39-х областных соревнований авиамodelистов-школьников по моделям воздушного «боя» и по авиамodelьному троеборью. Этой осенью решением Орловского городского Совета народных депутатов Сергей включен в список одаренных детей, которым положена ежемесячная муниципальная стипендия.

В советские времена авиамodelьные кружки были в моде. Занятия авиамodelизмом приравнялись по популярности к сборам марок. Толпы мальчишек осаждали Дома творчества, охваченные страстным желанием записаться в заветную секцию. В современную компьютерную эру заманить ребят в авиамodelьный кружок не так легко.

— В начале обучения вроде много ребят набирается, но через месяц-другой отсеиваются те, кто действительно боится самолетов и небом. Авиамodelизм — совсем не легкое дело. Сначала мы учились клеить и запускать обычные бумажные самолетики, потом пошли моделировать ручонками мальчишки запускать свои первые летательные машины. Оказывается, что это не так просто, как кажется. Модели бывают кордовые (корда —



специальная стальная нить 12–15 метров, тянущаяся от ручки управления к самолету) и радиоуправляемые. Так вот, чтобы кордовая модель самолета не клюнула носом в землю, чтобы машина летела плавно, необходимо вести ее очень бережно и сосредоточенно.

А если это воздушный бой, соревнования по которому так любят авиамodelисты? Ты признаешься победителем только в том случае, если сумеешь сорвать ленточку на корпусе самолета соперника. Представляете, каким мастерством нужно обладать пилоту!

— В своем самом первом соревновании я занял последнее место, — вспоминает Сергей Докукин. — Тогда это был запуск модели на дальность. С тех пор я поставил себе твердую цель — одерживать только победы. И уже в следующем году я занял первое место на соревнованиях. Тогда я получил свою первую грамоту и электрический двигатель в подарок.

Занятия в авиамodelьном кружке помогают успешной учебе в школе, например, на занятиях по физике. Это не удивительно, ведь в корпус самолета монтируется самый настоящий двигатель внутреннего сгорания, и еще много сложных деталей необходимо модели, чтобы она взлетела. От одних только названий, схем и чертежей становится понятно, какое это сложное дело — авиамodelизм. Аэродинамический профиль, вертикальное хвостовое оперение, главная топливная игла... Красиво, не правда ли?

Важно, что Сергей не просто собирает модели, он подходит к этому занятию творчески, по-новаторски. Недавно нашел в Интернете чертеж летающей... лодки, который разрабатывали американские конструкторы. Понравилось — сделал. Теперь пенопластовая диковинная модель красуется в комнате Сережи, периодически уходя в большое плавание в небо.

— Пенопластовые модели собирать легче. Материал податливый, легкий. Но среди профессионалов пенопластовые самолеты не в чести. Это считается «детским садом». Вот собрать деревянный самолет гораздо сложнее и интереснее. Такая модель делается примерно около месяца. После сборки-склейки нужно обтянуть самолет лавсановой пленкой и только лишь потом красить, — рассказывает Сергей.

Его девиз: без тренировок ничего не добьешься. Поэтому практически все свободное время Сергей отдает своим самолетам.

— За это лето я отдалил от многих своих друзей. Мне абсолютно неинтересно их прохождение времени. Просиживать на дворовых лавочках за банкой пива — это не для меня. Вот со своими коллегами по авиамodelьному кружку мне интересно: старшие, более опытные ребята все-

да расскажут что-нибудь заманчивое, поделаются своими бесценными знаниями, — рассуждает Докукин.

В свободное от самолетов время Сергей занимается в кружке радиозащиты прослушивающий «жучок». Еще Сережа хочет научиться играть на гитаре. Но опять же хочет не по-любительски брехать аккорды, а заниматься серьезно.

Во время разговора с Сергеем Докукиным я не переставала удивляться его складной, грамотной речи, его способности рассуждать — качества, которые нечасто встретишь у современной молодежи. Очевидно, что он вырастет настоящим человеком, он уже настоящий человек, настоящий мужчина.

Его заветная мечта — стать летчиком или авиаконструктором. Для этого после окончания школы нужно поступить в Московский авиационный институт, что, само понимаете, будет нелегким делом. Но Сергей не привик сдаваться. А с такой твердой волей и непреклонной решимостью невозможно не достичь желаемого. Удачных полетов, Сергей!

Марьяна МИЦЕНКО.
Фото Андрея САСИНА.

ФЕСТИВАЛИ

«Славянская звезда»

приглашает на отборочный тур

Оргкомитет X Международного фестиваля эстрадного искусства «Славянская звезда» приглашает исполнителей в возрасте от 16 до 30 лет на 1-й отборочный тур в номинации «Вокал».

Международный фестиваль «Славянская звезда» проводится уже десятый раз и за прошедшие годы завоевал популярность как стартовая площадка для молодых дарований. Такие популярные артисты, как Макс Лоренс, Ольга Варвус, многие орловские эстрадные исполнители начали свою историю профессионального

успеха с участия и победы на фестивале «Славянская звезда».

Основными задачами фестиваля являются: развитие национальных культурных традиций, эстрадного искусства; выявление и поддержка талантливых исполнителей и коллективов; совершенствование сотрудничества регионов России и стран ближнего зарубежья в области современного музыкального искусства.

Прослушивание состоится 30 сентября в центре молодежи «Полеет» по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а. Начало в 13.00. Справки по телефонам: 45-10-03 и 73-62-54.

По традиции гала-концерт фестиваля пройдет 4 ноября 2009 года, в День народного единства.

КРИМИНАЛ

Несколько дней назад сотрудники Управления уголовного розыска УВД по Орловской области получили информацию о том, что 25-летняя жительница Заводского района Орла торгует наркотиками.

В ходе оперативных разработок милиционеры собрали достаточно сведений, чтобы взять продавца с поличным. Операция была четко спланирована. Продавца наркотиков удалось задержать около одного из домов на бульваре Победы. При личном досмотре у нее было обнаружено 7,7 грамма марихуаны.

По данному факту возбуждено уголовное дело по

Взяли с поличным

ст. 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов».

Как рассказал начальник третьего отдела оперативно-розыскной части управления уголовного розыска УВД Дмитрий Ставцев, в квартире подозреваемой при проведении обыска было обнаружено 468 граммов марихуаны. Оперативникам удалось выяснить, что женщина вместе с подельником занималась не только сбытом, но и культивированием нарко-

содержащих растений. Плантация конопли находилась на участке возле одного из заброшенных домов. Подозреваемые рассказали, что выращенные растения они измельчали, сушили и расфасовывали дома.

В данный момент решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 232 УК РФ «Незаконное культивирование запрещенных культурных растений, содержащих наркотические средства».

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

Вынесен приговор похитителям топлива

На днях Орловским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 13 членов организованной группы, одиннадцать из которых признаны виновными в хищении нефтепродуктов, двое — в хищении и легализации похищенных нефтепродуктов.

Установлено, что двое жителей Орла летом 2003 года для хищения нефтепродуктов из пролегающего по территории области нефтепровода создали организованную группу, состоящую преимущественно из их друзей и родственников.

Осужденные сделали 9 несанкционированных врезок в магистральный нефтепровод, принадлежащий ОАО «Ря-

занено наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом 300 тысяч рублей каждому.

Остальные члены группы, признанные виновными в хищении и похищении на хищения нефтепродуктов, приговорены к лишению свободы на срок от 6 до 7 с половиной лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также к выплате штрафа в размере от 110 тысяч до 120 тысяч рублей.

По информации прокуратуры Орловской области.

Двое руководителей группы признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная организованной группой, с незаконным проникновением в иное хранилище, в особо крупном размере); ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенную организованной группой, с незаконным проникновением в иное хранилище); ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) имущества, приобретенного лицом в результате совершения преступления). Им

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сообщение о втором туре конкурса на лучший проект должностного знака председателя Орловского областного Совета народных депутатов

В связи с тем, что для участия в конкурсе в установленные сроки его проведения была подана всего одна заявка конкурс был признан несостоявшимся.

Орловский областной Совет народных депутатов сообщает, что в соответствии с пунктом 4.5 Положения о конкурсе на лучший проект должностного знака председателя Орловского областного Совета народных депутатов, утвержденного постановлением Орловского областного Совета народных депутатов от 31 октября 2008 года № 18/481-ОС, Геральдическая комиссия Орловской области назначила срок проведения второго тура конкурса с 1 сентября 2009 года по 1 ноября 2009 года.

Положение о конкурсе на лучший проект должностного знака председателя Орловского областного Совета народных депутатов опубликовано в газете «Орловская правда» 11 ноября 2008 года, № 84.

ИП Исаев С.И. выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Афонина, 2-б, СНТ Лужки, участок № 61.

Заказчиком является Захаров М.Г. Всех заинтересованных лиц (или их представителей) для согласования местоположения границ и ознакомления с проектом межевого плана участка просим явиться по адресу: г. Орел, Щепная пл., 10, каб. 9, тел. 8(4862) 45-14-50.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик», 302026, г. Орел, ул. МОПРа, 42, тел. (4862) 77-14-04, goszak@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, (4862) 76-01-93, mto@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: строительство газопроводов высокого и низкого давления в д. Высокое Мценского района Орловской области (высокое давление).

Объем выполняемых работ: протяженность газовой сети — 1,142 км.

Место выполнения работ: Орловская область, Мценский район, д. Высокое.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 073 040 рублей.

Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, с 15 сентября 2009 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 8 октября 2009 года в 10.00 (время московское).

Учреждением УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
КАССА АВИАБИЛЕТОВ
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

Магазин «ГАЗБЫТТОРГ» предлагает:

АОГВ, котлы, колонки
отечественные и импортные,
счетчики газа,
электродробилки, воды,
зернодробилки, корморезки,
насосы, насосные станции,
бытовую технику и др.

г. Орел, ул. Карачевская, д. 68-д ☎ 74-44-16, 43-12-36.

ВОЗЬМЕМ В АРЕНДУ на длительный срок (5 лет и более) ПОМЕЩЕНИЕ ПОД МАГАЗИН площадью 70—100 кв. м (розничная продажа продуктов питания) по Московскому шоссе, Наугорскому шоссе; улицам Полеской, Поселковой, Металлургов, 1-й Песочной, 5-го Августа, Михалицына, Комсомольской, Трудовых резервов; в 909-м квартале.

Другие улицы промба не предлагать. Предложения на адрес: m-mosina@mail.ru. Телефон 48-61-12.

ЦЕНТР ИЗУЧЕНИЯ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ ПРИ ОРЛОВСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ предлагает в новом учебном году

1. Курсы иностранных языков (английский, французский, немецкий, испанский, итальянский, китайский), срок обучения — от 4 месяцев до 4 лет.

2. Программу дополнительного профессионального образования с квалификацией «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации», срок обучения — 2 года.

ПО ОКОНЧАНИИ УЧЕБЫ ВРУЧАЕТСЯ УДОСТОВЕРЕНИЕ / ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА.

Обращаться по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 39-а, факультет иностранных языков ОГУ, ауд. 306, тел. 75-24-15.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1

«О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Орловской области

объявляет об открытии вакантной должности судьи Заводского районного суда г. Орла.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10 до 18 часов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

Последний день приема документов 9 октября 2009 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокое соболезнование главному специалисту-эксперту (корисконсульту) юридического отдела Галине Семеновне Калашниковой по поводу трагической гибели ее сына.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Деловой ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС-6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.
Для ЗАО «Орелпрессцентр»
2 000222 300016